

14

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

**Előterjesztés**  
**Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2018. január 19-i ülésére**

**Tárgy: A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata**

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. május 11-i ülésén tárgyalta és fogadta el a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodást a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. §-a által meghatározott kötelező tartalommal. Ezen megállapodás alapján biztosítja Sárbogárd Város Önkormányzata a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeit és látja el a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokat.

Az Njtv. 80. § (2) bekezdés értelmében „A megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.”

A megállapodás eddig négy alkalommal került módosításra, 2013. február 21-i, 2014. december 13-i, 2016. február 1-i, valamint 2017. január 26-i hatállyal.

A megállapodást áttekintettük. A megállapodás tartalmát érintő – Njtv.- ben rögzített - előírások nem változtak.

A megállapodás III. fejezet „A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési tervezési feladatai” 6. pontjának hatályon kívül helyezése szükséges, tekintettel arra, hogy jogszabályváltozás értelmében a nemzetiségi önkormányzat elnökének nem kell a gazdálkodás első félévi helyzetéről tájékoztatnia a Nemzetiségi Önkormányzat testületét.

A Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága elnevezésének változása miatt a III. fejezet 7. pontjának, valamint az V. fejezet 4. pontjának módosítása szükséges.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat is tárgyalja január hónap folyamán az együttműködési megállapodás módosítását. Amennyiben a nemzetiségi önkormányzat testülete a módosítással egyetért, akkor kerül sor a megállapodás aláírására.

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

### **Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

**I.** A képviselő-testület a Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

**A megállapodás III. 6. pontja hatályát veszti.**

**A megállapodás III. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:**

7. A Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetési beszámolóját a Gazdasági Osztály készíti el, majd az aláírt példányokat megküldi a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához.

**A megállapodás V. 4. pontja az alábbiak szerint módosul:**


4. A Gazdasági Osztály a jogszabályban meghatározott határidőig elkészíti a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához benyújtandó, a Nemzetiségi Önkormányzat időközi költségvetési jelentéseit, időközi mérlegjelentéseit, éves elemi beszámolóit.

**II.** A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást írja alá.

Határidő: 2018. február 15.

Felelős: polgármester  
jegyző

Sárbogárd, 2018. január 3.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester

